Президент Всемирного банка Джим Ён Ким на состоявшейся сегодня в Вашингтоне встрече предложил президенту Тоомасу Хендрику Ильвесу участвовать в руководстве Совета Всемирного банка по отчету о развитии. Наиболее важный отчет Всемирного банка, который должен быть составлен к 2016 году, называется «Интернет и развитие».

«Электронные решения Эстонии являются примером не только для остальной Европы, они заслуживают общемирового внимания. Приглашение к совместному руководству Советом Всемирного банка по отчету о развитии, прежде всего, является выражением признания Эстонскому государству», — сказал президент Ильвес.

Глава государства отметил, что электронные решения Эстонии уже многие годы являются статьей нашей внешней помощи. «Мы помогали многим странам создать систему э-управления, предлагая бесплатно техническую платформу для этого. Теперь имеется возможность еще более широкой поддержки государств как на интеллектуальном, так и на технологическом уровне», — добавил президент Ильвес.

Всемирный банк регулярно издает документы о формировании политики, самым важным из которых является Отчет о мировом развитии (World Development Report), определяющий мышление в части политического развития и дающий рекомендации в разных сферах. Отчет помогает деятельности развивающихся стран, Всемирного банка, ООН, региональных агентств по развитию и международных организаций.

Отчет 2016 года о мировом развитии на тему «Интернет и развитие» начнут теперь подготавливать под совместным руководством президента Ильвеса и главного экономиста Всемирного банка Каушика Басу. Этот процесс охватит как частный, так и общественный сектор, фокусируясь на лучшем опыте. Отчет как раз и планирует привести Эстонию в пример как успешное государство в части э-управления и электронных услуг, представив более подробно технические решения, включая безопасную интернет-идентификацию, X-tee и цифровую подпись, что является основой демократии и прозрачности. Документ содержит рекомендации о том, какие решения в сфере информационных технологий развивающиеся страны могли бы применить, а агентства по развитию — финансировать.

Группа Всемирного банка представляет собой международную организацию, целью

которой является, прежде всего, сокращение бедности и улучшение стандарта жизни людей. Для этого государствам с низким и средним доходом предлагаются кредиты, стратегическое консультирование, техническая помощь и опыт.

Эстония как высоко развитая страна поддерживает деятельность Группы Всемирного банка и составление отчета 2016 года в соответствии со стратегией государственного сотрудничества в сфере развития на период 2011 – 2015, где одним из приоритетов сотрудничества в сфере развития является поддержка продвижения более широкого использования информационных и коммуникационных технологий.

Президент Ильвес встретился с главным экономистом Всемирного банка Каушиком Басу, вместе с которым он будет руководить советом, а также выступил перед ведущими специалистами организации с докладом о цифровом обществе и электронных решениях Эстонии.

Канцелярия Президента Республики Отдел связей с общественностью тел. +372 631 6229